
                       

xk;=h nsoh mQZ x;s=h nsoh                    -------  -------- vihydÙkkZ 

       cuke~ 

>kj[k.M jkT; ,oa vU;                                        -----  -------- mÙkjnkrkx.k    

 

vihydÙkkZ dh vksj ls %          dksbZ ughaA 

jkT; dh vksj ls %                  -vij yksd vfHk;kstdA 

mÙkjnkrk la0 2] 4 vkSj 6 dh vksj ls %  Jh jkts’k ykykA 

mÙkjnkrk la0 3] 5  vkSj 6 dh vksj ls % Jh lh0 ,l0 izlknA 

   ckj&ckj iqdkj djus ds ckn Hkh vihydÙkkZ dh vksj ls dksbZ Hkh mifLFkr ugha gqvkA 

   bl vihy dks vfHk;kstu ugha djus ds otg ls [kkfjt fd;k tkrk gSA 

                                                         ¼vfuy dqekj pkS/kjh] U;k;k0½ 

                                                     

 

 

 


